www.lagerOptimal.com
Hintergrundinformationen

So funktioniert das Portal:

Lagerhalter und Kunden zeitnah zusammen zu bringen, ist das Ziel der Lagerraumbörse www.lageroptimal.com. Seit Anfang 2008 unterstützt sie die Suche nach und die Vermarktung von freien Plätzen. Mittlerweile bieten durchschnittlich mehr als 60 Halter ihre Flächen an, konstant sind über  100 Angebote eingestellt.

Seit Anfang 2011 ist der Internetauftritt noch kundenfreundlicher. Zudem sind nun ganz neu auch der Verkauf und die Vermietung von Logistikobjekten über das Portal zu bewerben.

Lagersuche mit einem Klick

Wer Lagerraum sucht, wählt das entsprechende Land aus, gibt eine Postleitzahl des Wunschgebiets sowie die Art der benötigten Fläche ein und erhält einen Überblick über dort vorhandene und in der Börse registrierte freie Kapazitäten – ob zur Einlagerung, Anmietung oder zum Kauf – sortiert nach Entfernung zur eingegebenen Postleitzahl. Weder Anmeldung noch Gebühr werden verlangt. Die Detailansicht zeigt die Daten von Lager und Anbieter zur direkten Kontaktaufnahme. Die Konditionen für Einlagerung, Anmietung oder Kauf werden zwischen Lagerhalter und Nachfrager ausgehandelt, ohne weitere Provision für die Betreiber von LagerOptimal. 

Um zunächst einen groben Überblick zu erhalten, kann auch nach Lagertypen gesucht werden. 

Das Portal finanziert sich über Gebühren, die Lagerhalter für ihr Inserat zu entrichten haben.

www.lageroptimal.com bietet an, nach folgenden Lagertypen zu suchen: Regallager, Blocklager, Gefahrgutlager, Kühllager, Tiefkühllager, Freilager, CA-Lager, Langgutlager, Speditionslager, Schüttgutlager, Lagerfläche, Lagerhalle, Pharmalager, Umzugsgutlager, Silo oder Freifläche. 

E-Mail-Service informiert sofort

Sollten derzeit keine passenden Lagerkapazitäten zur Verfügung stehen, kann per E-Mail-Service die Suche kostenfrei bei LagerOptimal.com in Auftrag gegeben werden. Kostenfrei für den Suchenden und nur unter Angabe der E-Mail-Adresse sowie der zu berücksichtigenden Kriterien. Der Kunde erhält sofort bei Einstellung eines geeigneten Lagers eine Nachricht. Dieser Service ist für den Lagerhalter ebenfalls von Vorteil: Sein Lager wird so zusätzlich zum Inserat aktiv und zeitnah potenziellen Kunden angeboten.

Detaillierte Angaben zu jedem Lager

Vordefinierte Eigenarten der unterschiedlichen Lagertypen helfen Lagerhaltern,  Makler und Verkäufern, ihr Inserat zu erstellen. Neben einer Kategorisierung (u.a. Regallager, Blocklager, Kühllager, Tiefkühllager, Freilager, CA-Lager, Langgutlager, Umzugsgutlager, Silo oder Lagerfläche) können Lagergröße, Maximalmaß und -gewicht der einzulagernden Waren, interne Transportmittel, Versandmöglichkeiten, Art der Lagerbewirtschaftung, Sicherheitsvorkehrungen sowie weitere Ausstattung und Verlademöglichkeiten genannt werden. Eine individuelle Beschreibung ist ebenso möglich wie die Einstellung von Fotos und Objektbeschreibungen.

Anbieter registrieren sich über ein Login, bei dem E-Mail-Adresse, Passwort und Firmenkontaktdaten abgefragt werden. Eine Zugangsberechtigung wird per E-Mail versandt.

Weitere Informationen unter: www.lageroptimal.com
Hier können Sie auch druckfähige Bilder für Ihren Bericht herunterladen.

