www.LagerOptimal.com:

Unabhängiges Internetportal bietet Warehousing, Vermietung und Verkauf

Lagerhalter und Kunden zeitnah zusammen zu bringen, ist das Ziel der Lagerraumbörse www.lageroptimal.com. Seit Anfang 2008 unterstützt sie die Suche nach und die Vermarktung von freien Plätzen. Mittlerweile bieten durchschnittlich mehr als 60 Halter ihre Flächen an, konstant sind über  100 Angebote eingestellt. Seit Anfang 2011 ist der Internetauftritt noch kundenfreundlicher. Zudem sind nun ganz neu auch der Verkauf und die Vermietung von Lagerobjekten über das Portal zu bewerben.

Auf LagerOptimal.com finden sich die meisten Warehousing-Online-Angebote von Lagerflächen und -hallen aller Art im deutschsprachigen Raum. Seit Anfang November 2010 sind zum Segment Warehousing und Lagerhaltung die Bereiche Vermietung und Verkauf hinzugekommen. Die Möglichkeiten,  Lagerfläche zu mieten oder eine Immobilie zu kaufen, erweitern das Angebot und haben sich als logische Konsequenz aus der Auswertung der Kundenbedürfnisse ergeben.

Die drei Bereiche Warehousing, Vermietung und Verkauf beinhalten: 

Warehousing: Hier steht das Angebot von freien Flächen zur Einlagerung von Gütern und Waren aller Art. Anbieter sind unter anderem Logistiker, Spediteure, Lagerhalter und Großhandelsunternehmer. 

Vermietung: Lagerhallen, Lager- und Logistikobjekte, Immobilien mit Lagerflächen. Alles, was in diesem Bereich gemietet werden kann, ist hier gelistet.

Verkauf: Hier finden sich Flächen und Objekte, die zum Verkauf angeboten  werden.  

Ebenfalls neu ist der Relaunch der Homepage: Komplett grafisch überarbeitet und mit modernisierter inhaltlicher Struktur kann der Besucher noch schneller und einfacher nach passenden Logistikinseraten suchen und navigieren. Anbieter von Logistikobjekten können diese nun besonders komfortabel erfassen, da viele Beschreibungsarten einfach nur angeklickt werden müssen.

Weitere Informationen: www.LagerOptimal.com
Hier können Sie auch druckfähige Bilder für Ihren Bericht herunterladen.

